
ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ  

Студентський науковий вісник. — 2015. — №36. 128 

клієнта Subversion в програми, написані на цих мовах; 

  Багаторівнева архітектура бібліотек, із початку розрахована на клієнт-

серверну модель. 

Subversion — централізована система (на відміну від розподілених систем, таких 

як Git або Mercurial), тобто дані зберігаються в єдиному сховищі. Сховище може 

розташовуватися на локальному диску або на мережевому сервері. 

Робота в Subversion мало відрізняється від роботи в інших централізованих системах 

керування версіями. Клієнти копіюють файл зі сховища, створюючи локальні робочі копії, 

потім вносять зміни в робочі копії і фіксують ці зміни в сховищі. Кілька клієнтів можуть 

одночасно звертатися до сховища. Для спільної роботи над файлами в Subversion переважно 

використовується модель копіювання — зміна — злиття. Крім того, для файлів, що не 

допускають злиття (різні бінарні формати файлів), можна використовувати 

модель блокування — зміна — розблокування. 

При збереженні нових версій використовується дельта-компресія: система знаходить 

відмінності нової версії від попередньої і записує тільки їх, уникаючи дублювання даних. 

При використанні доступу за допомогою WebDAV також підтримується прозоре 

управління версіями — якщо будь-який клієнт WebDAV відкриває для запису і потім зберігає 

файл, що зберігається на мережевому ресурсі, то автоматично створюється нова версія. 
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ДЕЯКІ МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ВИВЧЕННЯ ФІЗИКИ У 7 

КЛАСІ ЗА НОВОЮ ПРОГРАМОЮ  

З 1 вересня 2015 року учні 7 класу почнуть навчатися за новою навчальною програмою 

Міністерства освіти і науки України, яка включає в себе вступ та чотири розділи (всього 70 

годин, 2 години на тиждень, 4  години - резервних) : 

Вступ. 

Розділ 1. Фізика як природнича наука. Методи наукового пізнання. 

Розділ 2. Механічний рух. 

Розділ 3. Взаємодія тіл. Сила. 

Розділ 4. Механічна робота та енергія. 
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Пропонуємо дидактичні матеріали, які може використовувати вчитель на уроках фізики у 

7 класі за новою програмою. 

Опорний конспект до розділу «Механічна робота та енергія». За такою схемою учні 

зрозуміють пояснення нового матеріалу та визначень, які відносяться до даного розділу та на 

належному рівні опрацюють нову інформацію. 
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Гра «Фізичне доміно» 

Частинки із яких складаються речовини, називаються… …збільшується 

Молекули всіх тіл рухаються… …однакові 

Атоми складаються з дрібних частинок, які називають… …атоми  

Рух дуже дрібних твердих частинок, що плавають у  

рідині, називають… 

…дифузією  

Якщо швидкість руху молекул тіла збільшується, то 

температура тіла… 

…зменшується  

Між молекулами тіла існує взаємне… …притягання  

Якщо молекули тіла «відсуваються», то обєм тіла…  

Усі молекули тієї самої речовини… …молекули  

Частинки, з яких складаються молекули, називаються… …безперервно та 

хаотично 

Явище самовільного проникнення молекул однієї 

речовини між молекулами іншої називають 

…елементарними 

частинками  

Якщо швидкість руху молекул тіла зменшується, то 

температура тіла… 

…броунівським рухом  

Між молекулами тіла існує взаємне… …збільшується  

Якщо молекули речовини розташовані так, що відстань 

між ними менша від розмірів самої молекули, то це… 

..відштовхування  

Задачі та завдання до теми: Сила. Графічне зображення сил. Додавання сил, що діють 

уздовж однієї прямої. 

1. Зобразіть на кресленні в обраному масштабі силу удару по м’ячу, що дорівнює 40 Н.  

2. Один хлопчик штовхає санчата ззаду із силою 40 Н, а другий тягне їх за мотузку із 

силою 20 Н. Зобразіть ці сили на крес- ленні та знайдіть їх рівнодійну. 

3. У якому напрямку покотиться кулька, що лежить на горизон- тальній поверхні, якщо 

на неї діятиме кілька сил?  

4. На тіло діють уздовж однієї прямої дві сили 20 і 30 кН. Зобразіть їх графічно, якщо їх 

рівнодійна дорівнює: а) 50 кН; б) 10 кН.  

5. Школярі змагалися у перетягуванні каната: двоє з них тягли канат в один бік із силами 

330 і 380 Н, а двоє інших — у протилежний із силами 300 і 400 Н. Хто переможе? Виконайте 

креслення. 
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ОНТОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ СТАНОВЛЕННЯ ПОНЯТТЯ «БАГАТОВИМІРНИЙ 

ПРОСТІР» У СТАРОДАВНІЙ ФІЛОСОФІЇ 

Поняття ―багатовимірний простір‖ є абстрактним та, незважаючи на це, дане поняття 

використовується у філософії і в науці. Елементарна геометрія вивчає звичайні (евклідові) 

простори, розмірність яких дорівнює трьом. Використання поняття «багатовимірний простір» 

http://mon.gov.ua/

